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„A vámszedők és a bűnösök mindnyájan Jézushoz igyekeztek, hogy hallgassák őt. A farizeusok és az írástudók
pedig így zúgolódtak: Ez bűnösöket fogad magához, és együtt eszik velük…Vagy ha egy asszonynak tíz drahmája
van, és elveszít egy drahmát, vajon nem gyújt-e lámpást, nem söpri-e ki a házát, és nem keresi-e gondosan, míg
meg nem találja? Ha pedig megtalálta, összehívja barátnőit és szomszédasszonyait, és így szól: Örüljetek velem,
mert megtaláltam a drahmát, amelyet elvesztettem. Mondom nektek, így fognak örülni az Isten angyalai egyetlen
megtérő bűnösnek.” Lukács 15:1-
2, 8-10.

Kedves Gyerekek!
Folytatnánk a Lukács evangélium 15. részéről szóló sorozatot. Itt van szó az elveszett juhról, drachmáról és az
elveszett (tékozló) fiúról. A példázatok, mint ahogy az ige is mondja két csoportnak szólnak: a vámszedőknek és a
bűnösöknek, illetve a farizeusoknak, akik jónak gondolják magukat.
Az előző alkalommal egy elveszett juhról beszéltünk, aki elkóborolt a biztonságot jelentő nyájtól. A pásztor ment
utána, hogy megtalálja. Itt viszont a házban veszett el a pénzérme, amit csak hosszas keresgélés után talált meg az
asszony.
Egy drahma csekély értékű pénz volt Izráelben, de azért nem értéktelen: egy napszám értéke. Nem tudjuk, hogy
pontosan miért kereste ennyire ezt a viszonylag kis értékű pénzt, de az biztos: ebben a formában nem volt haszna,
hiszen nem lehetett használni, nem volt az asszony kezében.
Ez a pénz a házban veszett el, ami a hívő embernek hasznos, vagy haszontalan életét példázza. Nem csak azért váltott
meg minket az Úr, hogy üdvösségre jussunk, hanem azért is, hogy minket ebben az életben eszközül használjon arra,
hogy azokat, akik még nincsenek megmentve, akik távol vannak az Ő országától, Őhozzá tudjuk vezetni. A ház, ahol
egy megmentett hívő élet haszontalanná válhat, a gyülekezet.
De távolabbról is megközelíthetjük ezt a pénzérmét: mindegyik embert is példázza, aki Isten teremtménye, alkotása.
Az ember távol került Istentől, haszontalanná vált az élete. Az Úr ugyanazt teszi, mint ez az asszony: mindent
megtesz azért, hogy megtérjen az ember. Mi kellett ahhoz, hogy megtalálja az asszony a pénzt? Lámpát kell
gyújtani. Ugyanígy világít be az ember szívébe is az ige. Jézus Krisztus így jött el a világba: „Az Ige volt az igazi
világosság, amely megvilágosít minden embert: ő jött el a világba.” János ev. 1:9 Így világít a hívő ember életében
az íge: Lábam előtt mécses a te igéd, ösvényem világossága. Zsoltárok 119:105 Ez az ige tud igazi változást elérni a
szívben, ezzel találja meg az Úr a bűnös, elveszett embert.
Vizsgáljuk meg közelebbről, hogy ki, és milyen ez a drachma! Az Úr Jézus azt mondta: „Mutassatok nekem egy
dénárt: kinek a képe és felirata van rajta? Ők ezt felelték: A császáré. Ő pedig így válaszolt nekik: Adjátok meg a
császárnak, ami a császáré, és az Istennek, ami az Istené.” (Lk 20,24-25). Hogy ki tartozik Isten országába, és ki
tartozik a Sátán uralma alá, annak a bizonyítéka az, hogy kinek a képe és felirata van az életén. Nem az a döntő,
hogy valaki kinek vallja magát, hanem az, hogy kinek a képe látható az életében. Krisztusé, vagy a Sátáné; és mit
olvasnak ki mások az életéből?
Végül egy fontos dolgot tennék ide, amiről már szó volt: az elveszett drachma haszontalan, csak akkor lesz újra
értéke, ha visszakerül a gazdájához. Kedves Gyerekek! Mennyire látjátok (és főleg az Úr mennyire látja)
hasznosnak az életeteket? Mi a haszna a családban? Tudtok segíteni a szülőknek, testvéreknek? Mennyire vagytok
hasznosak az iskolában? Fontos, hogy arra mutasson az életetek, aki teremtett Titeket. Másként az ember élte
haszontalan, és olyan, mint ez a drachma: elveszett állapotban van.
Az ember élete önmagában ilyen, mint ez a pénzérme, amelyik nem a megfelelő helyen van. Ha Isten kézbe veszi,
csak akkor lesz haszna, akkor tudja az igazi Gazda használni. Kedves Gyerekek! Újra idetenném azt az igét, amit
sokszor hallhattatok: "Mert azért jött az embernek Fia, hogy megkeresse és megtartsa, ami elveszett." Lukács
19: 10.
Az Úr ma is ezért szól hozzánk az igéjéből, és ma is ugyanolyan öröm van egy megtérő bűnösön. Ahogy az igénk
mondta: „Ha pedig megtalálta, összehívja barátnőit és szomszédasszonyait, és így szól: Örüljetek velem, mert
megtaláltam a drahmát, amelyet elvesztettem. Mondom nektek, így fognak örülni az Isten angyalai egyetlen megtérő
bűnösnek.”
Így áldja meg az igeolvasásunkat és hallgatásunkat az Úr!
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